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EXAMEN ELECTRICIDAD DE 3° ESO (v 4)

NOMBRE:___ (0 g@c(

1. (0,5 p) ;Qué valor en ohmios tiene la resistencia R? Q R
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2. (1.5 p) Calcula en el siguiente circuito:
8.00

a) R total . 2

b) Intensidad que produce la pila (IpiLa) i
c) voltaje que recibe la Resistencia R2 (V2). (
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3. (1 p) Calcula en el siguiente circuito: il .

a) Intensidad que sale de la pila (IpiLa)

b) Intensidad que recorre R2 (I2). PILA

Datos Vpila =9V 9V "=t 1 0&
RI = 12KQ i I
R2 =10 KQ
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4. (1 p) ;Como estan conectados los diferentes aparatos de una vivienda? Explica dos razones

convincentes.
En pA FC-Q’- eﬁ
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5. (0.5 p) (Que intensidad circulara por R2?
R1 tz :j—):iplLA'—
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6. (2 p) Determina en el siguiente circuito: g

a) RroraL

b) Voltaje que recibe la resistencia R2
(V2)

(V3)

¢) Voltaje que recibe la resistencia R3
R1
d) Intensidad por la resistencia R3 (I3) :

*Los valores de la resistencias del T

circuito estan en 2

) Ry - 04 22 )k ()

cit  q2 T :y_i

09|
.3 .

Cais o 18 4 2%¢= 13 G ] W

Y \h = S-4's=0H it 4

7k - O I

7. (1 p) (Qué potencia desarrolla un frigorifico, si funciona conectado a la red eléctrica de
230V y consume una intensidad de 0,25 A? ;cuanta energia consume si funciona sin

interrupcion durante un mes de 30 dias?

P - 2%0v. O2A= 515 W
E=Pt = 53'5u. 2o2u-Uhm Wh
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1.00
‘ 8. (1 p) En el siguiente circuito calcula: V- YV @
a) potencia de la bombilla %. =100
| b) potencia de la resistencia & i_

a/ P&: Vg T = 4V 0044-0'16W
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b) P Voo = tvolousa= clov W
9. (1,5 p) RELES.

a) Con los componentes eléctricos de abajo, monta un sistema para controlar mediante un
relé el funcionamiento de la bombilla que trabaja a S50V. La bombilla solo debe estar
encendida mientras accionamos el pulsador.

b) (Qué ventajas aporta el uso del relé?

c¢) Calcula la intensidad de corriente que circula por la bobina del relé, si sabemos que tiene
una resistencia de 35 Q
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pulsador normalmente abierto
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